



В городе Лабытнанги двое мужчин подозреваются в уклонении от призыва на военную службу

Следственным отделом по г.Лабытнанги следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу возбуждены уголовные дела в отношении двух местных жителей. Мужчины подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч.1 ст.328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу при отсутствии законных оснований для освобождения от этой службы).

По данным следствия, 20-летний житель города Лабытнанги и 26-летний житель поселка Харп, состоящие на учете в военном комиссариате, в 2021 году были уведомлены о явке в комиссариат для отправки к месту прохождения военной службы. Однако призывники в указанные сроки на призывной пункт не явились, заявив об отказе служить в Вооруженных силах Российской Федерации.

При этом каких-либо оправдательных документов своей неявки они не представили.

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенных преступлений. Расследование уголовных дел продолжается.

21 Марта 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1665904>